

12 પ્રવાસીઓના મોત પછી, બીજી બોટ ઈંગ્લીશ ચેનલને પાર કરવાનો પ્રયાસ કરતી જોવા મળી

લોકોથી ખીચોખીચ ભરેલી બોટ પર કેટલાક લોકોને ઠવાવાળી ટ્યૂબ પર બેસાડી દેવાયા હોવાનું જણાયું



ફ્રાન્સના વિમેટેક્સમાં સ્લેક ટેકનાના બીચ પર ફ્રાન્સની પોલીસ અને જેન્ડરમેસ અધિકારીઓના સઘન પેટ્રોલિંગ વચ્ચે પણ બ્રિટન પહોંચવા માટે ઈંગ્લીશ ચેનલ પાર કરવાનો પ્રયાસ કરી રહેલા માઇગ્રન્ટ્સ લોકોથી ભરાયેલી એક ઠવાથી કુલાવાલી ડિંગીમાં સવાર થવાનો પ્રયાસ કરતાં તસવીરમાં નજરે પડે છે.

ફ્રાન્સના વિમેટેક્સમાં સ્લેક ટેકનાના બીચ પર ફ્રાન્સની પોલીસ અને જેન્ડરમેસ અધિકારીઓના સઘન પેટ્રોલિંગ વચ્ચે પણ બ્રિટન પહોંચવા માટે ઈંગ્લીશ ચેનલ પાર કરવાનો પ્રયાસ કરતી જોવા મળી હતી. એસોસિયેટેડ પ્રેસ પત્રકારો ઉત્તરી ફ્રાન્સના દરિયાકાંઠાના વિસ્તાર, અને મંગળવારના બોટ અકસ્માતના સ્થળની નજીક વિમરોક્સના બીચ પર હાજર હતા, આ પત્રકારો લોકોને લઈ જઈ રહેલા બોટ અંગે જીવંત પ્રસારણ કરી રહ્યા હતા. આ બોટ એટલી ભરેલી હતી કે તેમાં સવાર કેટલાક લોકોને એકબીજાની નજીક

પ્રયાસ કરતી વખતે ઓછામાં ઓછા 30 માર્ઇગ્રન્ટ્સ મૃત્યુ પામ્યા છે અથવા ગુમ થયા છે. યુકે હોમ ઓફિસના મંગળવારે અપડેટ કરાયેલા આંકડાઓ અનુસાર, છેલ્લા સાત દિવસમાં ઓછામાં ઓછા 2,109 ઈમિગ્રન્ટ્સે નાની હોટીઓમાં અંજીજી ચેનલને પાર કરવાનો પ્રયાસ કર્યો છે.



મેક્સિકોના સિયુદાદ જુઆરેઝના બહારના વિસ્તારમાં એક ટ્રેન પાટા પરથી ઉતરી જવાના કારણે ઘણાં માઇગ્રન્ટ ઘાયલ થયા હતા. દુર્ઘટનાને પગલે ઘટના સ્થળે રાહત અને બચાવ કામગીરી કરી રહેલા પેરામેડિક્સ અને અધિકારીઓ તસવીરમાં જોવા મળે છે.

મધ્યપ્રદેશ હાઈકોર્ટના આદેશને પગલે કંગાનાની 'ઈમર્જન્સી'ને બોમ્બે હાઈકોર્ટમાંથી કોઈ રાહત ન મળી

મુંબઈ, તા. 4 (પીટીઆઈ) : કંગાના રાનોતની 'ઈમર્જન્સી' ફિલ્મ 6 સપ્ટેમ્બરે નિર્ધારિત તારીખે રીલિઝ થવાની હતી, પરંતુ હવે સિલિંગ થઈ શકશે નહીં. બોમ્બે હાઈકોર્ટે બુધવારે સેન્સર બોર્ડને ફિલ્મને તરત જ પ્રમાણિત કરવાનો આદેશ આપીને કોઈ તાત્કાલિક રાહત આપવાનો ઇનકાર કર્યો હતો. જસ્ટિસ બી પી કોલાબાવાલ અને ફિરદોશ પૂનીવાલાની ડિવિઝન બેન્ચે કહ્યું હતું કે, તે મધ્ય પ્રદેશ હાઈકોર્ટ દ્વારા બંધી આદેશને પગલે આ સ્તરે કોઈ તાત્કાલિક રાહત આપી શકે નહીં, જેમાં સેન્સર બોર્ડને ફિલ્મને પ્રમાણિત કરવા પહેલાં વાંધાઓ પર વિચાર કરવા માટેનો આદેશ આપ્યો છે.

કિરણ રાવની 'લાપતા લેડીઝ' જાપાનમાં રિલીઝ માટે તૈયાર

નવી દિલ્હી, તા. 4 (પીટીઆઈ) : ભારતીય બોક્સ ઓફિસ પર સમોક્ષકો દ્વારા સફળ પ્રદર્શન બાદ કિરણ રાવની 'લાપતા લેડીઝ' ઓક્ટોબરમાં જાપાનમાં રિલીઝ થવાની તૈયારીમાં છે. એવી જાહેરાત ફિલ્મ-નિર્માતાએ બુધવારે કરી હતી. રાવે ઇન્સ્ટાગ્રામ પર પોસ્ટ કરી હતી હતી કે, " 'લાપતા લેડીઝ' 4 ઓક્ટોબર, 2024થી જાપાનમાં જોવા મળશે! અને જાપાનમાં શોચીકુ, જાપાન - અદિગાટો ગોઝાઈમાસુ દ્વારા અમરાી થિયેટર સિલિંગ માટે ખૂબ જ ઉત્સાહિત છીએ!"

ટીવી-એક્ટ્રેસ નીતિ ટેલરે પુત્ર જન્મની જાહેરાત કરી, પણ માસી તરીકે

મુંબઈ, તા. 4 : જાણતી ટીવી-અભિનેત્રી નીતિ ટેલરે હાલમાં જ પુત્રના જન્મની જાહેરાત કરી છે. આવી સ્થિતિમાં લોકોએ માની લીધું હતું કે અભિનેત્રી માતા બની ગઈ છે, જોકે, તે માતા નહીં, પરંતુ માસી બની ગઈ છે. તેની મોટી બહેન અદિતિ પરભુએ એક બાળકને જન્મ આપ્યો છે. નીતિએ તેના ભત્રીજાના જન્મની જાહેરાત કરી અને તેના વિશે સુંદર વિગતો શેર કરી.

રેણુકાસ્વામી હત્યા કેસમાં કન્નડ અભિનેતા દર્શન, અન્ય આરોપીઓ સામે ચાર્જશીટ દાખલ

બેંગલુરુ, તા. 4 (પીટીઆઈ) : બેંગલુરુ પોલીસે બુધવારે રેણુકાસ્વામી હત્યા કેસમાં કન્નડ અભિનેતા દર્શન યુગ્મીપા સહિત 17 આરોપીઓ સામે ચાર્જશીટ દાખલ કરી છે. બેંગલુરુના પોલીસ કમિશનર ડી બ્યાનને અહીં પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે, આ કેસની તમામ ખૂણાઓથી તપાસ કરવામાં આવી હતી. 3991 પાનાની ચાર્જશીટ, જેમાં 231 સાક્ષીઓના નિવેદનોનો સમાવેશ થાય છે, તે 24મી એડિશનલ ચીફ મેટ્રોપોલિટન મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટમાં સબમિટ કરવામાં આવી હતી. દર્શન તેની મિત્ર પવિત્ર ગોડા અને અન્ય 15 લોકો હાલમાં રાજ્યની જુદી-જુદી જેલમાં બ્યાલિક કરાડીમાં છે. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, 33 વર્ષિય રેણુકાસ્વામીએ ગોડાને અશ્લીલ સંદેશ મોકલ્યા હતા, જેનાથી ગુરૂએ ઘરને કથિત રીતે દર્શન તેની હત્યા કરી નાખી.

આસામ: પાંચ બાંગ્લાદેશી ઘૂસણખોરોની ધરપકડ કરી પરત મોકલ્યા

ગુવાહાટી, તા. 4 (પીટીઆઈ) : આસામના કરીમગંજ જિલ્લામાંથી બુધવારે ચાર મહિલાઓ સહિત પાંચ બાંગ્લાદેશના નાગરિકોની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી અને તેમને પાછા મોકલી દેવામાં આવ્યા હતા. એમ મુખ્ય પ્રધાન હિમંતા બિસ્વા સરમાએ જણાવ્યું હતું. પડોશી ત્રિપુરાથી કરીમગંજમાં ઘૂસવાનો પ્રયાસ કરતી વખતે આસામ પોલીસે તેઓને પકડી પાડ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ એક્સ પર પોસ્ટ કર્યું હતું કે, "અમારા આસામ પોલીસ કમંડોનો ભારત-બાંગ્લાદેશ સરહદ પર સતત તકેદારી જાળવી રહ્યા છે અને ઘૂસણખોરોના પ્રયાસોને નિષ્ફળ બનાવવા માટે સતર્ક છે." પાંચ બાંગ્લાદેશી નાગરિકોની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી અને સાંજના કલાકોમાં પાછા પકેલી દેવામાં આવ્યા હતા.

વિનેશ-બજરંગ રાહુલને મળ્યા, કોંગ્રેસની ટિકિટ પર હરિયાણાની ચૂંટણી લડે તેવી સંભાવના

વિનેશ ફોગટ અને પુનિયા માટે અનુક્રમે જુલાના અને બાદલીની બેઠકો માટે વિચારણા ચાલી રહી હોવાનો ખુલાસો

નવી દિલ્હી, તા. 4 (પીટીઆઈ) : રેસલ્સ બજરંગ પુનિયા અને વિનેશ ફોગટ બુધવારે કોંગ્રેસના ભૂતપૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીને મળ્યા હતા અને સૂત્રોએ જણાવ્યું



હતું કે, તેઓ પાર્ટીની ટિકિટ પર આગામી હરિયાણા વિધાનસભાની ચૂંટણી લડે તેવી શક્યતા છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, ફોગટ અને પુનિયા માટે અનુક્રમે જુલાના અને બાદલીની બેઠકો માટે વિચારણા ચાલી રહી છે. કોંગ્રેસે તેના ઓફિશિયલ એક્સ હેન્ડલ પર ફોગટ અને પુનિયા સાથે ગાંધીનો ફોટો મુક્યો હતો. એઆઈસીસીના જનરલ સેક્રેટરી ઈનચાર્જ હરિયાણા દીપક બજરંગાએ મંગળવારે કહ્યું હતું કે, ગુરુવાર સુધીમાં બંને રેસલ્સની ઉમેદવારી અંગે સ્પષ્ટતા થઈ જશે.

TTE સાથે TMC ધારાસભ્યના દુર્વ્યવહારનો વીડિયો વાયરલ, પૂર્વ રેલવે કાનૂની પગલાં લઈ શકે

ટીએમસી ધારાસભ્ય એસી ચેર કાર 500માં ધારાસભ્યનો સાથીદાર ટિકિટ વિના મુસાફરી કરતો હતો

અન્ય મુસાફરોએ વિરોધ વ્યક્ત કરતા ધારાસભ્ય કનાઘ મંડલે ટીટીઈ ઇચ્છે તો કોર્ટમાં જવા કહ્યું

કોલકાતા, તા. 4 (પીટીઆઈ) : પૂર્વી રેલવેએ બુધવારે જણાવ્યું હતું કે, તે તુષ્કમૂલ કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય કનાઈ ચંદ્ર મંડલ સામે કાનૂની કાર્યવાહી કરવાની વિચારણા કરી રહી છે. કનાઈ કે, તેણે ટ્રેનમાં મુસાફરી કરતી વખતે ટિકિટ ટિકિટ અકામિનર (ટીટીઈ) સાથેની કથિત ગેરવર્તણૂક કરી હતી. જેનો એક કથિત વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયો છે. વીડિયોની પ્રામાણિકતા પીટીઆઈએ સ્વતંત્ર રીતે ચકાસેલ નથી, તેમાં એસી ચેર કારના 500માં સહ-યાત્રીઓ મંડલના સાથીદારનો કથિત રીતે માન્ય ટિકિટ વિના મુસાફરી કરી રહ્યા

પૂજા ખેડકરનું વિકલાંગતા પ્રમાણપત્ર નકલી હોઈ શકે છે : દિલ્હી પોલીસ

દિલ્હી પોલીસે ખેડકરની આગોતરા જામીન અરજીના જવાબમાં આ રજૂઆત કરી હતી, જેના પર છેતરપિંડી કરવાનો અને અન્ય પછાત વર્ગો (ઓબીસી) અને વિકલાંગતા ક્વોટાના લાભો ખોટી રીતે મેળવવાનો આરોપ છે. એજન્સીએ જણાવ્યું હતું કે, ખેડકરે અનુક્રમે સિવિલ સર્વિસ પરીક્ષા-2022 અને સિવિલ સર્વિસ પરીક્ષા-2023 માટે બે વિકલાંગતા પ્રમાણપત્રો સબમિટ કર્યા હતા. જોકે, ચકાસણી પછી જારી કરનાર મેડિકલ ઓથોરિટી, અહમદનગર, મહારાષ્ટ્રએ ઘાવો કર્યો છે કે જે ગતિ તેની તપાસમાં બહાર આવ્યું છે કે એક દસ્તાવેજ 'બનાવટી' અને 'મનઘડંત' હોઈ શકે છે. અનુસાર જારી કરવામાં આવ્યું નથી અને વિકલાંગતા પ્રમાણપત્ર બનાવટી અને મનઘડંત હોવાની શક્યતા વધુ છે. એમ સ્ટેટસ રિપોર્ટમાં જણાવાયું છે. આ મામલાની સુનાવણી 5 સપ્ટેમ્બરે થવાની છે. ખેડકરે અનામત લાભો મેળવવા માટે યુપીએસસી સિવિલ સર્વિસ પરીક્ષા, 2022 માટેની તેમની અરજીમાં કથિત રીતે ખોટી માહિતી આપી હતી. 31 જુલાઈના રોજ યુનિયન પબ્લિક સર્વિસ કમિશન (યુપીએસસી)એ તેણીની ઉમેદવારી રદ કરી હતી અને તેણીને બાલિયની પરીક્ષામાંથી દૂર કરી હતી. જોકે, પૂજા ખેડકરે તમામ આરોપોને નકારી કાઢ્યા છે.

MARUTI SUZUKI

બોલ્ડ. સાહજિક. ઇન્ટેલીજન્ટ.

ન્યુ એજ બલેનો ચલાવવી તે એક રોમાંચ છે. તે હાઈ-ટેક ફીચર્સ થી પાવર પેક છે. જે તમારા ડ્રાઇવિંગ અનુભવને સંપૂર્ણ નવા સ્તરે લઈ જાય છે. થઈ જાય તૈયાર ટેકનોલોજી થી લોડેડ બોલ્ડ બલેનો ચલાવવા માટે

CREATE. INSPIRE.

3 years WARRANTY*

EXTENDABLE UP TO 6 YEARS

THE NEW AGE

BALENO

TECH GOES BOLD

સેમેન્ડમાં 1લી

360 કેમેરા જુઓ

સેમેન્ડમાં 1લી

ડેડ અપ ડિસ્પ્લે

NEXA Safety Shield

Standard Across All Variants

- સુરુક્ષી-ટેક લોલો
- પ્રગ્રહક ક્રમ બ્રેકવેસ
- ESP
- ક્રૂઝ કોન્ટ્રોલ
- આઇસોફિક્સ વાહક નોટ બેન્ડેજ
- સલામી સુરક્ષા પાન
- સારી સુવેનિય
- ફૂલ સ્પેસ હોમો
- સ્ટાર્ટ બીકેટ ઇમેજ
- સ્લાઇડ ઇમેજ

દાવાવિલ સુવિધાઓ અને એક્સ્ટ્રા સુવિધાઓ પ્રમાણભૂત ડિગ્રીઓના ભાગ ન હોઈ તેમ બની શકે. વાહન પર વ્હેલ વગર હેડ લાઇટિંગ ઇન્ડિકેટર લીધે છે. ઉપયોગમાં લેવાયેલ છબીઓ માત્ર ચિત્રના હેતુ માટે છે.

આકર્ષક ઓફર્સ નો લાલ મેળવવા માટે આજે જ નજીક ની NEXA ડીલરશીપ ની મુલાકાત લો.

VADODARA: NEXA KALALI (KATARIA AUTOMOBILES PVT LTD. PH: 7572900000),

NEXA CENTRAL VADODARA (AMAR CARS PH: 7567488855),

NEXA AKSHAR CHOWK (KIRAN MOTORS LTD PH: 7203031031),

GODHRA: NEXA LUNAWADA ROAD (RB CARS PRIVATE LTD. PH: 9512630100),

BHARUCH: NEXA COLLEGE ROAD (RAVIRATNA MOTORS PH: 7575006675).

Contact us at 1800-200-63922, 1800-102-[NEXA] and visit www.nexaexperience.com to book online.